Completando la siguiente centena
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Se necesitan 10 pilares de diez para hacer una centena. Dibuja los que faltan.

1. Compara y completa la siguiente centena.

a. 80+ =100 b. 30+ =100 c. 40+ =
280 + =300 330+ = 940+ =1000
680+ = 530+ = 740+ =

2. Completa la siguiente centena y escribe un problema correspondiente donde completas
solo 100.

a. 540+ =600 b. 250+ =300 c. 630+ ___ =700
40 + 60 = 100 __+_ =100 __+_ =100
d 120+ = e. 440+ = f. 780+ =
__+___ =100 4+ =100 4+ =100

3. Completa la siguiente centena.

a. 590 + 10 = 600 e. 710+ __ = i. 940+ __ =1000

b. 550+ =600 f. 720+ __ = j. 880+ __ =

c. 110+ __ =__ g. 3710+ __ = k. 290+ =

d 440+ = h.250+ = . 970+ =
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